

Обращение

Председателя Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса
Петра Евгеньевича Батырева к посетителям официального сайта
Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса

УВАЖАЕМЫЕ ПОСЕТИТЕЛИ НАШЕГО САЙТА!

Приветствую всех, кто интересуется избирательным правом, закреплённым в Конституции Российской Федерации!

Данный ресурс – это практическая реализация Избирательной комиссией Кемеровской области – Кузбасса основных конституционных принципов деятельности государства.

На страницах нашего сайта мы постараемся довести до Вашего сведения честную и объективную информацию, касающуюся всех сторон избирательного процесса, происходящего в нашей области.

Информация, размещаемая на нашем ресурсе, адресована самому широкому кругу пользователей.

В разделах нашего сайта Вы можете найти ответы на многие интересующие Вас вопросы по избирательному праву, избирательных кампаниях и референдумах, о текущей работе избирательных комиссий всех уровней нашей области, а также информацию по повышению правовой культуры избирателей и участников избирательного процесса, об обеспечении избирательных прав граждан с ограниченными возможностями и иную информацию.

Тематические разделы помогут Вам повысить интерес к выборам как основополагающему институту демократии.

Надеюсь, что посещение нашего сайта убедит Вас в открытости и гласности всего избирательного процесса.

Мы всегда открыты для взаимодействия и сотрудничества с Вами - наши дорогие избиратели!

Председатель Избирательной комиссии
Кемеровской области – Кузбасса

П.Е. Батырев